

「長野市都市ブランドデザイン会議」 参加者を募集します!!

長野市の

「都市プランドデザイン」について



※みらながプロジェクト…長野市の魅力や価値を「都市ブランド」として創り出す取組「みらいの ながのを えがこうプロジェクト」の略称です。

未来に向けて、**長野市**が「**選ばれる都市**」として**存在感**を**高めて**いきたい! **多くの人**に、長野市の魅力や価値である「**都市ブランド**」について**共感**していただきたい!

「都市ブランド」を市内外に広くPRしていくため、「都市ブランドデザイン」として「ロゴマーク」、「タグラインデザイン」を制作していきます。 そこで、都市ブランドデザイン制作の参考とするため、その方向性や活用方法について、皆さんから様々な意見をお聴きしたいと思っています。

「長野市都市ブランドデザイン会議」に参加しませんか?

活動 内容 都市ブランドデザインに関する 意見交換

テーマに沿って皆さんで意見交換をしていただきます。 <テーマ>

- ●長野市が候補に挙げたタグライン(長野市らしさを表す一言) から想起する「色」「風景」などのデザインの方向性
- ●デザインの使用方法・場面など活用方法



【第1回】8月23日(水)19:00~20:30 【第2回】8月31日(木)19:00~20:30

▶開催場所 シソーラス(株) 長野DX Center

(長野市鶴賀権堂町2312-1)

応募要件

●2回の会議に参加できる人

●都市ブランドの共感の輪を広げるアイディアを持つ人

募集 期間

7月14日(金)から 7月28日(金)まで

以下のいずれかの方法で、お申し込みください。

ながの電子申請サービス

右記二次元コードにアクセスし 申込フォームから申込





電子メールまたは郵送

左記二次元コードから応募用紙を ダウンロードのうえ電子メール (toshibrand@city.nagano.lg.jp)か 郵送(〒380-8512長野市役所)で申込